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Załącznik Nr 1B do zapytania ofertowego

Oświadczenie o wieku urządzeń wielofunkcyjnych

Niniejszym oświadczam/y, że oferowane urządzenia wielofunkcyjne, które są przedmiotem postępowania pn.: „Dzierżawa oraz serwis 9 urządzeń wielofunkcyjnych – profesjonalnych drukarek biurowych posiadających system drukowania, skanowania i kopiowania oraz dostawa materiałów eksploatacyjnych do dzierżawionych drukarek do siedziby Zamawiającego – Starostwa Powiatowego w Łęcznej na okres 12 miesięcy”, są 
nowe/poleasingowe nie starsze niż 3 lata*, licząc od daty ich produkcji. Urządzenia te zostały użytkowane zgodnie z przeznaczeniem, regularnie serwisowane (jeśli dotyczy) i utrzymywane w sprawnym stanie technicznym, bez wad odpowiednim do ich funkcji. Wszelkie zmiany w stanie technicznym lub użytkowaniu urządzeń (jeśli dotyczy) były dokumentowane, a ich stan nie odbiega od normy przewidzianej dla urządzeń w tym przedziale wiekowym.
Oświadczenie niniejsze składam/y na własną odpowiedzialność, świadomy/świadomi* konsekwencji prawnych wynikających z składania nieprawdziwych oświadczeń. Potwierdzam/y, że powyższe informacje są zgodne z prawdą, a wszelkie podane dane są rzetelne i dokładne do chwili obecnej. W przypadku podania nieprawdziwych informacji, ponoszę/ponosimy* pełną odpowiedzialność za wszelkie skutki prawne oraz finansowe wynikające z takiej sytuacji. 
(*niepotrzebne skreślić)
Jedocześnie przekazuje/my, że dostarczone urządzenia wielofunkcyjne będą miały następujące daty produkcji, z dokładnością do miesiąca i roku.
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	Marka i model urządzenia
	Data produkcji urządzenia
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